
Vážení rodiče, 
 
 
Kvapem se nám blíží letošní odlet na ozdravný pobyt na Krétu. 
Proto bych ráda upřesnila několik důležitých informací, týkajících se vašeho pobytu. 
Nejprve bych ráda požádala ty , kteří ještě neuhradili poplatek za dítě – 3500 Kč ,aby tak neprodleně 
učinili!  
Platbu pošlete na č. u. 2132838349/0800 

Do zprávy pro příjemce napište jméno dítěte. 
 
Datum odletu 28.6.2024  v  4,55 hod. a datum příletu 9.7.2024 v  11,25 hod.  
 
ODLET: 
Je možný pouze s platným dokladem totožnosti ( občanský průkaz,cestovní pas). 
Odlet je plánovaný na 28.6.2023 v  4,55 hod.  
Proto se sejdeme již v 3,00  hod.  v terminálu 2 ! 
Hledejte místo co nejvíce  vlevo  
Na tomto místě již budou připraveni vedoucí dětí. Každý vedoucí bude mít ceduli se jmény dětí 
svého týmu. 
Prosím, jakmile najdete svého vedoucího, nahlaste se mu a vyřídíte spolu „formality“ . 
 
Je potřeba předat vyplněný dotazník viz. příloha, dotazník je potřeba vyplnit celý a nesmí chybět Váš  
podpis. Také vedoucímu nebo lékaři předáte léky, které dítě pravidelně užívá – i s aktuálním 
rozpisem užívání. Dále zalepenou, popsanou (jméno, suma) obálku s kapesným pro vaše dítě. 
Eventuelně s penězi na výlety, taktéž zalepenou, podepsanou a s uvedenou sumou a názvem výletu. 
Doporučené minimální kapesné je cca 100 euro. Samozřejmě se do toho nepočítají ceny za výlety. 
MOC PROSÍME o MALÉ BANKOVKY tj. mince, bankovky 5, 10, max. 20 euro (rozměňování velkých 
bankovek je problém!). 
Nabídku výletů zatím nemáme k dispozici. Pokud jí budeme mít ještě před odletem, obratem vám ji 
rozešleme. 
 
 
NÁVRAT 

 
Plánovaný odlet je v 9.7.2024 v  9,30 hod. místního času . 
Přílet do Prahy je tedy 9.7.2024 v 11,25 hod našeho času!! 
 
 
CO DO KUFRU: 
 
Kufr nebo cestovní taška musí být opatřeny visačkou nebo nalepeným větším štítkem s adresou a 
jménem dítěte a cílové letiště – Heraklion. 
Kufr může vážit maximálně 23 kg. 
 
 
 
 
 
 



 
Mimo základní vybavení jako jsou plavky, nezapomeňte prosím přibalit do kufru také opalovací krém 
s vysokým UV faktorem, několik triček ve kterých se může dítě eventuálně i koupat (ne tílka ! ).  
Dále několikery kratasy, trika, obuv – na pláž (žabky, sandálky, pantofle), ale i na procházky a výlety 
(sportovní boty). Stačí jedno oblečení dlouhé 

 (mikina, tepláky- kalhoty). 
Vzhledem k velkému počtu dětí, prosíme přibalte do kufru také panthenol sprej, nosní kapky, kapky 
na kašel, sudocreme (nebo jinou vámi osvědčenou mastičku na opruzeniny) a nějaké pastilky na 
podrážděný krk. Není to z důvodu toho, že bychom s sebou tyto léky na pobyt neměli, ale vzhledem 
ke kapacitě turnusu se nám osvědčilo, když má každé dítě např.kapky do nosu své. Samozřejmě 
pokud jedou sourozenci, stačí tyto věci pouze 1x. 
Dále dětem do kufru přibalte nějakou tašku nebo batůžek ve kterém bude moci nosit věci na pláž ( 
ručník, krém...). 
 Samozřejmost je pokrývka hlavy bez, které dítě na pláž nemůže. 
 
Na letošní pobyt není potřeba dávat dětem ručník do pokoje, ale nesmí chybět alespoň 1 osuška 
nebo ručník na pláž ! 
Na pokojích se ručníky pravidelně mění. 
Je dobré mít promyšlenou masku na karnevalový večer, který bude součástí pobytu, ev. mít 
přibalené věci pro její výrobu ☺. 
 
Rádi bych vás také poprosili o zvážení toho, co dětem dáte s sebou. 
Zejména zvažte elektroniku, jako jsou notebooky, fotoaparáty, mobilní telefony, různé přehrávače a 
podobně. Pokud něco z toho bude mít dítě u sebe, nemůžeme za tyto věci zodpovídat.  
Zvažte zda mobil dítě opravdu s sebou potřebuje. 
Stejně tak nemůžeme zodpovídat za peníze, které bude mít vaše dítě u sebe. Proto dobře zvažte, zda 
předáte na letišti obálku s eury vedoucímu, nebo zda nahlásíte, že má dítě peníze u sebe. 
 
 
Do příručního zavazadla na palubu NESMÍ: ostré předměty, deodoranty, parfémy, tekutiny nad 100 
ml. Všechny tyto věci budou při odbavení zabaveny a vyhozeny. 
Proto by bylo vhodné, aby děti měly nějakou peněžní hotovost 

( v korunách) za kterou si v bezcelním pásmu po odbavení zakoupí vodu nebo nějaké jiné pití ( 
letištní ceny jsou vyšší , počítejte s tím. 
 
 
Doufáme, že se Vašim dětem bude pobyt líbit, užijí si ho, odvezou si spoustu zážitků a najdou si i 
nové kamarády :-) 
 
Budeme se snažit posílat informace a fotky na naše webové stránky ( www.slunecnipaprsek.cz) a 
také na FB  - Jana Bašeová –Vitásková, jak nám to připojení dovolí. 
 
Za OS Sluneční paprsek 

Jana Bašeová a MUDr. Pavel Boček 

( 777 246 761) 
 
 
 
 

http://www.slunecnipaprsek.cz/


 
 


